

SĂ CITIM BIBLIA ÎMPREUNĂ
[DE FOLOS PENTRU TIMPUL DEVOȚIONAL]
PSALMII I CARTEA A CINCEA
Psalmul 122

O cântare a treptelor – Un psalm al lui David

1 Mă bucur când mi se zice
„Haidem la Casa Domnului !”

2 Picioarele mi se opresc
în porțile tale, Ierusalime !

3 Ierusalime, tu ești zidit
ca o cetate făcută dintr-o bucată !

4 Acolo se suie semințiile, semințiile
Domnului, după legea lui Israel,
ca să laude Numele Domnului.

5 Căci acolo sunt scaunele de domnie
pentru judecată, scaunele de domnie
ale casei lui David.

6 Rugați-vă pentru pacea Ierusalimului !
Cei ce te iubesc să se bucure de odihnă.

7 Pacea să fie între zidurile tale,
și liniștea, în casele tale domnești !

8 Din pricina fraților și prietenilor mei,
doresc pacea în sânul tău.

9 Din pricina Casei Domnului
Dumnezeului nostru, fac urări pentru
fericirea ta.

Psalmul 123

O cântare a treptelor

1 La Tine îmi ridic ochii,
la Tine care locuiești în ceruri.

Foaia Creștinului poate fi citită (și descărcată de) pe : www.cezareea.ro/foaia-crestinului.

2 Cum se uită ochii robilor la mâna
stăpânilor lor, și ochii roabei, la mâna
stăpânei ei, așa se uită ochii noștri la
Domnul Dumnezeu nostru
până va avea milă de noi.

3 Ai milă de noi, Doamne, ai milă de noi,
căci suntem sătui de dispreț ;

4 ne este sătul sufletul de batjocurile celor
îngâmfați, de disprețul celor trufași.

Psalmul 124

O cântare a treptelor – Un psalm al lui David
1 De n-ar fi fost Domnul de partea
noastră – să spună Israel acum ! –

2 de n-ar fi fost Domnul de partea noastră
când s-au ridicat oamenii
împotriva noastră,

3 ne-ar fi înghițit de vii, când li s-a aprins
mânia împotriva noastră ;

4 ne-ar fi înecat apele, ar fi trecut râurile
peste sufletul nostru ;

5 ar fi trecut peste sufletul nostru
valurile năprasnice.

6 Binecuvântat să fie Domnul,
care nu ne-a dat pradă dinților lor !

7 Sufletul ne-a scăpat ca pasărea din lațul
păsărarului ; lațul s-a rupt,
și noi am scăpat.

8 Ajutorul nostru este în Numele
Domnului, care a făcut cerurile și
pământul. [Continuarea în numărul viitor]

ANUL IX, NR. 404 I 06 AUGUST 2023

www.cezareea.ro

Foaia Creștinului

- Editorial
- Henry Moorhouse
- Cum pot fi mântuit ?
- Ioan 3 : 16
- Citirea Bibliei. Psalmii

„Fugi de poftele tinereții și urmărește
neprihănirea, credința, dragostea, pacea,
împreună cu cei ce cheamă pe Domnul
dintr-o inimă curată”. [II TIMOTEI 2 : 22]

Editorial. *Prietenii de la miezul nopții*

„Dar fugi de poftele tinereții, urmărește dreptatea, credința, dragostea, pacea, cu cei care-L cheamă pe Domnul dintr-o inimă curată.” (2 Timotei 2 : 22)

Friedrich Wilhelm, marele principe elector al Brandenburg-ului, a fost un erou viteaz. În ziua luptei de la Fehlbellin el și-a condus personal escadronul în lupta decisivă.

Campania sa militară pe sâni peste suprafața întinsă de gheață a golfului, bătălia de trei zile la Varșovia, unde a distrus puterea Poloniei, toate acestea arată că Friedrich Wilhelm a fost un bărbat hotărât.

Acest întemeietor victorios al puterii prusace și germane, a purtat prima victorie a vieții sale fugind din fața inamicului.

Bine dezvoltat la minte și la trup, a ajuns în al 15-lea an al vieții lui, când tatăl său l-a trimis în Olanda pentru continuarea educației.

Acolo era în mare floare : agricultura, comerțul și meșteșugurile. Cât te țineau ochii vedeai pășuni verzi, pe care pășunau cirezi de vite. Numeroase canale și străzi pavate cu piatră mijloceau circulația. În porturi, corăbii enorme aduceau împreună mărfuri din toate părțile pământului.

Negustori bogați, meșteșugari îndemânatici, artiști de tot felul locuiau orașele. Pe lângă aceasta, Olanda deținea prin principele ei, prințul Friedrich Heinrich de Orania, primul comandant al timpului ei.

Acolo existau pentru viitorul domnitor al Brandenburg-ului multe de văzut și de învățat. Dar pe lângă seriozitatea războinicilor și a marinarilor, în capitala țării, Haga, un cerc de tineri distinși își savura bogăția într-o viață veselă și imorală.

Ei au constituit legământul prietenilor de la miezul nopții, care au invitat la sărbătorile lor și pe principele elector Friedrich Wilhelm.

[Continuarea pe pagina 2]

ORARUL SLUJBELOR BISERICII	
DUMINICA	9 – 12 18 – 20
JOI	18 – 20

Live pe : www.cezareea.ro
VĂ AȘTEPTAM CU DRAG !

„Să trăiești în pace, și pacea să fie
cu casa ta și cu tot ce este al tău” !

I SAMUEL 25 : 6



[Continuarea de pe pagina 1]

Era prevăzut ca după aceea, în mijlocul plăcerii ametoare să-l ademenească la viciul desfrâului.

Când într-o seară ispita s-a apropiat fățiș de principele elector, el a scăpat pentru că a plecat imediat din Haga.

El se temea de puterea ispitelor și n-avea încredere în sine însuși. Cuvântul lui Dumnezeu spune :

„*Fugi de poftele tinereții !*” Și el reia deosebit de limpede îndemnul : „*Fugi de curvie !*” (I Corinteni 6 : 18)

Deci Dumnezeu poruncește să nu se lupte cu aceste pofte, ci să fugă.

Dar unde să fugă, din moment ce aceste ispite ne pot însoți în sânge, în gânduri ? **Fugi la Isus !**

Societatea prietenilor de la miezul nopții n-a pierit ; în zilele grave ale prezentului, ea a prosperat într-o răspândire îngrozitoare.

Există tați care consideră firesc și de neevitat, că fiii lor umblă în aceleași căi ale păcatelor în care au mers ei înșiși.

Există medici fără scrupule care recomandă păcatul cu toate că bărbați fără număr și-au otrăvit trupul prin imoralitate.

Cu sutele stau nebunii în ospicii, datorită consecințelor imoralității.

Cuvântul lui Dumnezeu a profețit că în zilele din urmă vor fi oameni ademenitori, „*hulitori, neînfrânați, neîmblânziți, iubitori mai mult de plăceri decât iubitori de Dumnezeu ...*”

Sunt printre ei unii care se vârau prin case și momesc femeile ușurate îngreuiate de păcate și frământate de felurite pofte.” (compară cu II Timotei 3 : 1 – 13)

Acum câteva luni, un mahomedan convertit la credința în Isus, s-a dus în Berlin, în Friedrichstrasse.

El a fost pe vremuri preot mahomedan în Africa Centrală și venise la Berlin pentru a traduce acolo Biblia în limba lui maternă.

Atunci a izbucnit, în fața viciului care pășea fățiș, cu cuvintele : „*În patria mea am văzut păcate groaznice, dar o asemenea nerușinare a păcatului nu există acolo !*”

Într-o asemenea perioadă trăim. Oare să-l păzească atunci pe un tânăr îndemnul și intențiile ?

Dacă cele mai sincere rugăminți ale dragostei de mamă ar putea păzi, atunci ar rămâne multe păcate nefăcute și multe lacrimi neplânse.

Nu, Dumnezeu arată o altă cale, El spune : „*Cum își va ținea tânărul curată cărarea ? Îndreptându-se după Cuvântul Tău. Te caut din toată inima mea ; nu mă lăsa să mă abat de la poruncile Tale. Strâng Cuvântul Tău în inima mea, ca să nu păcătuiesc împotriva Ta.*” (Psalmul 119 : 9 – 11)

Cuvântul lui Dumnezeu vorbește foarte serios : „*Căci știți bine că nici un curvar, nici un stricat n-are parte de moștenire în Împărăția lui Hristos*”. (Efeseni 5 : 5)

El îl trimite pe păcătos la Isus, Mântuitorul ; acolo este un scut de ocrotire pentru cei slabi ...

Dumnezeu spune : „*Dacă Fiul vă face slobozi, veți fi cu adevărat slobozi*” (Ioan 8 : 36).

Mulți bărbați tineri, care au fost legați cu lanțurile de nerupt ale păcatului, au mărturisit plini de bucurie că au devenit liberi când s-au întors la Isus.

Dacă ești legat cu acest lanț, nu mai amâna ! [Continuarea în numărul viitor. Preluare din : *Mărturiile unui vechi soldat către camarazii lui*: IV | Georg von Viebahn, BERLIN | 1989 | Societatea Evanghelică germană de cărți și tractate | Ackerstrasse 1421

Lumini peste veacuri

[Petru Popovici]

CAPITOLUL 25

HENRY MOORHOUSE

Dar chiar în acel moment a auzit o voce citind pilda fiului risipitor.

Sus la etaj în acea clădire era o sală de rugăciune și cum ușa era deschisă, iar vestitorul Evangheliei începuse să citească textul, pe el cuvântul l-a săgetat.

S-a oprit și gândul că și el ar putea fi primit de Tatăl, l-a făcut să vâre pistolul înapoi în buzunar și să urce la etaj.

A ascultat predicarea Evangheliei, dar mântuirea a primit-o abia după câteva săptămâni, când un pompier credincios l-a făcut să creadă și să înțeleagă textul din Romani 10 : 9, 10. Atunci și-a predat viața sa Domnului.

Imediat după pocăință, el a început să aplice cuvintele din Romani, adică să-l mărturisească pe Cristos ca Domn.

Dădea tractate, vorbea cu trecătorii și uneori predica la colțuri de stradă.

Fiindcă nimeni nu i-a sugerat vreo metodă de studiu și vorbire, el a învățat să se țină în totul de Biblie.

A savurat-o și s-a îmbibat de ea până în măduva oaselor. În patru ani a devenit o lumină puternic strălucitoare. Mergea peste tot și predica Evanghelia.

Oameni din toate straturile sociale stăteau fermecați înaintea lui.

Dumnezeu a început să-l folosească cu putere. El a fost supranumit „*Băiatul predicator*”.

Prin vestirea clară a Evangheliei, mulți au ajuns să cunoască mântuirea lui Dumnezeu, iar zelul său înflăcărat a aprins pe mulți vestitori ai Evangheliei.

Chiar despre Moody se spune că nu ar fi devenit așa mare predicator dacă nu l-ar fi cunoscut pe Moorhouse.

Prin anul 1867, fiindcă Moody ajunsese puizat, soția sa motivând că pentru bronșita ei, l-a silit să facă o călătorie peste ocean în Anglia.

Dar ni se spune că ea avea în vedere nu bronșita ei firească, ci bronșita lui spirituală. Ea știa că acolo sunt adevărați giganți spirituali, mari bărbați ai credinței și spera că prin contactul cu ei se va reaprinde și el. În timpul acelei călătorii, la Dublin l-a întâlnit pe Moorhouse. El citise despre „băiatul predicator”, dar nu-l cunoștea. Într-o zi, i s-a prezentat singur și i-a spus că ar vrea să predice în biserica sa. Fiindcă părea băiat de 17 ani, era încă nebărbierit, Moody s-a gândit că nu poate să predice, de aceea a evitat să-i dea un răspuns clar. Moorhouse ar fi vrut să vină cu el în America, dar Moody nu i-a spus data plecării.

La câteva săptămâni după ce Moody a ajuns acasă la Chicago, s-a pomenit cu o scrisoare de la Moorhouse în care îi comunica că a sosit în America și că e gata să predice la Chicago ...

[Continuarea în numărul viitor]

CUM POT FI MÂNTUIT ?

1. Nu există om fără păcat : „*Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu*”. [Romani 3 : 23]

2. Pentru un singur păcat, omul este / va fi condamnat : „*Fiindcă plata păcatului este moartea ...*”.

3. Mântuirea este posibilă numai prin Isus : „*... darul fără plată al lui Dumnezeu este viața veșnică în Isus Hristos, Domnul nostru*”. [Romani 6 : 23]

„Doamne Isuse, vino te rog și în viața mea !”

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică”.

[EVANGHELIA DUPĂ IOAN 3 : 16]